Peese of kijk 14.
Probeer de volgende 10 vragen op te lossen met gegevens uit de Weergalm januari – maart 2024, Prisma (het rode exemplaar) en andere gegevens/parate kennis. Bij het zoeken naar woorden/namen speelt het lettertype geen rol! Te veel antwoorden is even fout als te weinig antwoorden. Gebruik Van Dale of het internet niet om oplossingen te zoeken!

Vraag 1: Blz. 3: 'Ik wil hier niets meer mee te maken hebben.' Wat van mij (vermeld op deze pagina) moet men daarvoor aan Fikkie geven? (1 antwoord)

Vraag 2: Welke 2 woorden op blz. 6 moeten er in de uitdrukking vervangen worden door welke 2 woorden om er, volgens Prisma althans, een correcte uitdrukking van te maken? 

Vraag 3: Welk samengesteld woord waarvan de laatste lettergreep (5 letters), fonetisch en daarna alfabetisch door mij gerangschikt, 'EJKRS' is wordt in ons boekje vermeld? (1 antwoord)

Vraag 4: 'Een oplossing met toegevingen aan weerszijden.' Welk negenletterig woord wordt daarvoor gebruikt in ons boekje? En op welke pagina vinden we dat woord terug? (1 antwoord)
Vraag 5: Wat is de familienaam van de persoon, wiens voornaam ook 'minst oude' betekent?

                                         .
Vraag 6: Met welk woord op blz. 24 en/of blz. 25 kan je een spreekwoord/uitdrukking maken met volgende betekenis? a) er veel moeite en kosten aan besteden – b) zoiets, iets wat daar op lijkt –     c) korte pauze – d) voorzichtig zijn – e) iemand volledig afkraken – f) gewoonlijk (1 antwoord per letter)

Vraag 7: Wat is, vermeld in de Weergalm, de eerste letter van de voornaam van de persoon wiens familienaam dezelfde is als de persoon die in 2010 voorzitter was van een Vlaamse politieke partij?          

(bedoelde partij maakt heden deel uit van de Vlaamse regering)

Vraag 8: 'AJLNNO'. Welk woord, door mij fonetisch geschreven en daarna alfabetisch gerangschikt, bedoel ik?

Vraag 9: Welk vijfletterwoord moet men bij de 'koninklijke' zin/woorden voegen om er een in Prisma vermelde uitdrukking van te maken met als betekenis: volkomen onschuldig zijn of zich zo voordoen? En op welke bladzijde vind je die 'onvolledige' uitdrukking terug? 

Vraag 10: 'Wat baten kaars en …. als ... uil niet …. en wil.' Het eerste in dit spreekwoord ontbrekende woord kan gemaakt worden (niet scrabbelen) door 1 letter weg te laten uit een in ons boekje vermelde (deel)gemeentenaam.Welke (deel)gemeentenaam? Geef ook de 3 ontbrekende woorden van dit spreekwoord! (niet in Prisma) 

Oplossingen opsturen of mailen naar: Hans Knockaert, Bremstraat 8, 8490 Jabbeke.

Of: hans.knockaert@telenet.be.

Antwoorden voor 13 juni 2024! 

Schifting 1: Wat is het getal gevormd door de eerste drie cijfers van het jokergetal van de trekking van zaterdag 15 juni 2024?

Schifting 2: Wat is het reservegetal van diezelfde trekking?    

