Peese of kijk 11.
Probeer de volgende 10 vragen op te lossen met gegevens uit de Weergalm april – juni 2023, Prisma (het rode exemplaar) en andere gegevens/parate kennis. Bij het zoeken naar woorden/namen speelt het lettertype geen rol! vb.: 'Frans' = 'frans' = naam van een taal.

Vraag 1: In ons boekje wordt een familienaam van een minister uit de Vlaamse regering vermeld. Welke voornaam heeft/hebben deze minister(s)? En welke voornaam, volgens gegevens in de Weergalm, hoort bij de persoon met dezelfde familienaam als die/deze minister(s)?

Vraag 2: Om even de 'fauna toer' op te gaan; in ons boekje worden enkele namen van een knaagdier vermeld. Wat doen 'zij', raar genoeg, met 1 van deze knaagdieren volgens gegevens in de Weergalm? En over welk knaagdier heb ik het?

Vraag 3: Verwissel 2 van de 3 medeklinkers van plaats in een woord op blz. 25. De betekenis van het bekomen woord kan onder andere gelinkt worden aan de naam van iets waar naar gekeken en/of geluisterd wordt. Welke 2 woorden bedoel ik?

Vraag 4: De 2e lettergreep van het woord op blz. 3 betekent volgens Prisma 'beweging'. Als je weet dat de 1e lettergreep 4 verschillende letters bevat, wat is dan het volledige woord waar ik naar op zoek ben?

Vraag 5: Blz. 10: De betekenis van de 1e lettergreep van dit woord laat je vermoeden dat het om iets 'vulgairs' gaat. Het volledige woord betekent echter iets wat helemaal niet gerelateerd is aan  dat  vulgaire. Uit hoeveel letters bestaat het volledige woord (met identieke betekenis) volgens Prisma?                                          .
Vraag 6: Met welk woord op blz. 5 en/of blz. 6 kan je een spreekwoord/uitdrukking maken met volgende betekenis? a) verlies lijden – b) dingen laten geloven die niet waar zijn – c) boven op alle andere narigheid – d) niet bekrompen – e) problemen maken – f) iets doen mislukken (1 antwoord per letter)

Vraag 7: Op een pagina waarop Jacky, onze secretaris en 'met stip' een drijvende kracht binnen Cabora, een terugblik werpt op een 'gelopen' zoektocht, gebruikt ze een woord dat ook de naam van 'een soort stof' is. Welk woord gaat dat bedoelde woord vooraf? 

Vraag 8: Een onvervalste telvraag! Hoeveel maal wordt de naam van een Europese taal vermeld (niet verborgen) in de Weergalm? (tip: per 'taal' antwoorden)

Vraag 9: Blz. 15: Schrap de laatste lettergreep van dit woord, voeg '+' en een eerder 'zure heffing' toe aan dat woord. Welk finaal woord bekom je dan?

Vraag 10: Blz. 5: De bedoelde betekenis van dit werkwoord is zeker niet 'seksueel'! Mocht het wel 'zo' zijn, dan liever een deerne of een adonis. Kies maar!! Welk werkwoord vermeld op deze pagina bedoel ik?

Oplossingen opsturen of mailen naar: Hans Knockaert, Bremstraat 8, 8490 Jabbeke.

Of: hans.knockaert@telenet.be.

Antwoorden voor 7 september 2023! 

Schifting 1: Wat is het getal gevormd door de eerste drie cijfers van het jokergetal van de trekking van zaterdag 9 september 2023?

Schifting 2: Wat is het reservegetal van diezelfde trekking?    

