Peese of kijk 5.
Een nieuw jaar, een nieuwe vierdelige reeks van 'Peese of kijk' met een nieuw klassement. Los de vragen/opdrachten op met gegevens uit de Weergalm oktober – december 2021, Prisma en andere gegevens/parate kennis! De prijzen aan het einde van de rit worden niet geïndexeerd. :):)

Er komt wel een aanpassing wie wat wint, om ook individuelen een kans te geven!

Uiteraard krijgt de winnaar 15,00 €. De tweede prijs van 10,00 € gaat naar de 15e en de derde prijs van 5,00 € gaat naar de 20e. 

Vraag 1: Laat de spatie tussen deze 2 (opeenvolgende) woorden op blz. 11 weg, en plak er een vier-letterwoord aan vast!  Zo bekom je het woord dat in Prisma verklaard wordt door '….moet kiezen' (aantal puntjes spelen geen rol). Welk aldus bekomen 'samengesteld woord'?

Vraag 2: Welk woord op blz. 11 heeft als betekenis 'door iets heen leiden'?

Vraag 3: Blz. 11 en/of blz. 12: welk(e) van volgende 7 synoniemen zijn een betekenis van een woord op deze pagina's?

M.A.: a) jeuken – b) wedstrijdbaan – c) onnozel – d) herinnering – e) pijnlijk – f) in iemands hoofd doordringen – g) doorgang – h) maatschappij. 

Vraag 4: Blz. 18: Voeg slechts 1 letter toe IN een woord en je bekomt de naam van een interval. De hoeveelste letter van ons alfabet moet je dan toevoegen?

Vraag 5: Maak van het woord op blz. 7 een verkleinwoord en je zou er waarschijnlijk graag meer van hebben. Plaats je voor (niet plakken) het bekomen verkleinwoord een 4-letterwoord, dan ben je er volgens het voorbeeld in Prisma zeker 'loos van'. Welk verkleinwoord en wat mankeer je dan volgens het voorbeeld in Prisma?

Vraag 6: Noteer de som van de cijfers (de cijfers niet uit een langer getal halen) die niet vermeld zijn op blz. 10!

Vraag 7: Welke term van 4 letters uit een kaartspel komt er verborgen voor op blz. 18?

Vraag 8: Hoeveel dieren worden er in ons boekje afgebeeld? (niet zoeken op blz. 13 en blz. 16 en op afgebeelde kerken/torens staat GEEN haan)        MA: 13 – meer dan 13 – 14 – meer dan 14 – 15

meer dan 15 – 16 – meer dan 16 – 17 – meer dan 17 – 18 – meer dan 18. 

Vraag 9: Waarschijnlijk hebben de bewoners er in deze straat erg weinig van gedurende een periode, althans dat doet de straatnaam vermoeden. Geef bedoelde straatnaam en waarvan hebben de bewoners dan erg weinig gedurende een periode?

Vraag 10: Wat is de betekenis van de laatste letter van de 3-letterige afkorting op blz. 16? (Prisma en enkel de afkortingen die ook effectief uit 3 woorden bestaan in aanmerking nemen)

Oplossingen opsturen of mailen naar: Hans Knockaert, Bremstraat 8, 8490 Jabbeke.

Of: hans.knockaert@telenet.be.

Antwoorden voor 14 maart 2022! 

Schifting 1: Wat is het getal gevormd door de eerste drie cijfers van het jokergetal van de trekking van woensdag 16 maart 2022?

Schifting 2: Wat is het reservegetal van de lottotrekking op woensdag 16 maart 2022?    

