Peese of kijk 9.
Aan allen een heel voorspoedig 2023. Los de hier na volgende vragen/opdrachten op met gegevens uit de Weergalm oktober – december 2022, Prisma (het rode exemplaar) en andere gegevens/parate kennis! Om niet achterwege te blijven met de excessief stijgende prijzen, krijgt de eindwinnaar 20,00 €, de 17e krijgt 15,00 € en de 23e krijgt 10,00 €.

Vraag 1: Op blz. 5 wordt er een verbogen werkwoord vermeld. Een (in een woord) verborgen woord op diezelfde bladzijde heb je (soms) nodig om 'het effect' van dat werkwoord te bekomen. Welk verborgen woord?

Vraag 2: Op de bladzijde die een rekenkundige bewerking van 'een gros' is, wordt een woord vermeld, waarvan de laatste 2 lettergrepen samen, de naam zijn van een gereedschap. Welk vermeld woord en welk gereedschap?

Vraag 3: Het woord  op de bladzijde waar ook de naam “Liefooghe” vermeld is, kennen we vooral uit de muziek. De eerste betekenis in Prisma spreekt echter over 'een behandeling van een persoon'. Welk woord bedoel ik?

Vraag 4: De in ons boekje vermelde naam van een deelgemeente heeft (zonder hoofdletter) als betekenis 'opleggen'. Wat is de naam van die gemeente? 

Vraag 5: Welke afstand moet je per zoektocht afleggen om enkele van de in de Weergalm aangegeven zoektochten volledig te wandelen/rijden? (+/- als niet aanwezig beschouwen)

M.A.: < 1900 m – 1900 m – 2000 m – 2100 m – 3200 m – 23000 m.                                                  .
Vraag 6: Met welk woord op blz. 4 en/of blz. 5 kan je een spreekwoord/uitdrukking maken met volgende betekenis? a) iets aan de orde stellen – b) kortom – c) vertrekken – d) berekenend iemand – e) ontslaan – f) dat is niet netjes, niet zoals het hoort (1 antwoord per letter)

Vraag 7: Blz. 25: Er van uitgaand dat er 100 leden zijn en dat elk lid ook effectief 5 geldige stemmen uitbrengt, hoeveel punten kan elke zoektocht van Eddy en zijn betreurde Ann dan effectief maximaal scoren?

Vraag 8: Blz. 10: Schrap het voorzetsel in dit woord en er is 'een geurtje' aan. Plaats voor het bekomen woord (niet plakken) een bijvoeglijk naamwoord en dan verdwijnt 'dat geurtje'. Welke 2 bekomen woorden bedoel ik?

Vraag 9: Volgens gegevens in de Weergalm is er een 'achternaamloze' inrichter. Zijn vrouw echter heeft dan weer 2 achternamen. Wat ontbreekt er om dit gegeven 'correct' te maken? En welke klinker, die bij beide op dezelfde plaats staat, bevat hun naam?

Vraag 10: Haar voornaam bestaat uit 3 klinkers en 2 medeklinkers. Schrap 'het kleintje', scrabble en je kan de naam vormen van iemand die 'beschaafd' is. Wat is haar achternaam? 

Oplossingen opsturen of mailen naar: Hans Knockaert, Bremstraat 8, 8490 Jabbeke.

Of: hans.knockaert@telenet.be.

Antwoorden voor 9 maart 2023! 

Schifting 1: Wat is het getal gevormd door de eerste drie cijfers van het jokergetal van de trekking van zaterdag 11 maart 2023?

Schifting 2: Wat is het reservegetal van de lottotrekking op zaterdag 11 maart 2023?    

