Peese of kijk 2.
Speciale dank aan Jacques om zich in allerlei bochten te wringen om bij het drukken alsnog de pagina's van een nummer te voorzien!! Los de vragen op met gegevens uit de Weergalm januari – maart 2021, Prisma en andere gegevens/parate kennis!

Vraag 1: In het voorwoord van deze Weergalm bevindt er zich een spelfout. De hoeveelste letter uit “ons alfabet” moet er toegevoegd/verwijderd worden?

Vraag 2: De 3e lettergreep van het woord, dat onder andere op blz. 16 te vinden is, heeft ook als betekenis 'iets met een handvat'. Hoeveel maal is het bedoelde (volledige) woord terug te vinden in de Weergalm?

Vraag 3: Een anagram van deze plaatsnaam heeft als betekenis 'lieve kinderen'. Geef de naam van deze (deel)gemeente.

Vraag 4: Maak met dit woord op blz. 3 een uitdrukking door er een bezittelijk voornaamwoord en een andere naam voor 'geslachtsgemeenschap hebben met' aan toe te voegen. Waarmee ben je dan bezig volgens de bekomen uitdrukking? (Van Dale en ook de laatste drukken van Prisma)

Vraag 5: Haar voornaam, fonetisch ook die van een (ex) first lady, komt meermaals voor in ons clubblad. Vervang haar familienaam, die hier zowel afgekort als volledig vermeld wordt, door de 15e en plaats er bedoelde fonetische voor. Zo bekom je 'een alias' voor die (ex) first lady. Geef haar volledige voor- en familienaam, meisjesnaam incluis.

Vraag 6: Met kapitaal is het een jongensnaam. Zonder is het de afgekorte naam van een maand. Voeg er de naam van 'loden balletjes' aan toe en je bekomt de naam van 'iets zoets'. Wat? En wat is de andere betekenis van dat woord volgens Prisma?

Vraag 7: Scrabble met alle letters van haar familienaam en je bekomt de naam van 'iemand die gokt'. Wat is bedoelde haar voornaam en hoeveel maal komt deze voornaam in ons clubblad voor?

Vraag 8: Op bladzijde 21 wordt er meermaals een bijwoord (Prisma, voor wie al enige tijd de lagere school verlaten heeft) vermeld. Meestal wordt bedoeld bijwoord samen gebruikt met 'geld uitgeven'. Spel dit bijwoord zoals het op deze bladzijde gespeld wordt! 

Vraag 9: Geef het meervoud van het woord dat figuurlijk 'een geluksbrenger' betekent! (Prisma)

Vraag 10: Op blz. 5 bevindt er zich een voornaam, die ook de naam is van een op een boek van Stephen King gebaseerde gelijknamige film. Voor de niet cinefielen: de voornaam is ook de titel van een liedje van Werner Ferdinande uit 1965. Wat is de familienaam die bij de bedoelde voornaam hoort?

Oplossingen opsturen of mailen naar: Hans Knockaert, Bremstraat 8, 8490 Jabbeke.
Of: hans.knockaert@telenet.be
Antwoorden voor 16 juni 2021! 

Schifting 1: Wat is het getal gevormd door de eerste drie cijfers van het jokergetal van de trekking van zaterdag 19 juni 2021?

Schifting 2: Wat is het reservegetal van de lottotrekking op zaterdag 19 juni?    

