Peese of kijk 8.
De laatste opgave, niet letterlijk te nemen, van 2022 heb ik een beetje moeilijker gemaakt door bij enkele vragen geen paginanummer te vermelden. Hopelijk leidt dit niet tot 'eindeloos' zoeken? 
Los de hier na volgende vragen/opdrachten op met gegevens uit de Weergalm juli – september 2022, Prisma en andere gegevens/parate kennis!

Vraag 1: Cryptisch: een 'royale' plaats = afkeuren. Welk anagram van dit cryptogram vinden we terug in ons boekje?

Vraag 2: Vaak wordt deze uitdrukking op blz. 12 gebruikt in combinatie met een zelfstandig naamwoord. En dan heeft het een eerder negatieve betekenis. Welk zelfstandig naamwoord?

Vraag 3: Bij het 'ter perse gaan' van de Weergalm van het 3e kwartaal, werden een aantal zoektochten nog met de letter 'B' aangegeven. In de Weergalm van het laatste kwartaal echter, zullen een aantal zoektochten 'van letter' veranderen. Geef een voornaam van een inrichter van de zoektocht, die blijkbaar 'een overblijfsel' hoog in zijn vaandel voert.  En met welke letter kan deze zoektocht uiteindelijk aangeduid worden in de Weergalm van het 4e kwartaal?

Vraag 4: De in ons boekje vermelde verleden tijd van een werkwoord, hoewel niet zo bedoeld, is ook de naam van een leesteken. Welk leesteken? 

Vraag 5: Met welk woord op blz. 13 en/of blz. 14 kan je een spreekwoord/uitdrukking maken met volgende betekenis? a) beslissen wat er gebeurt – b) tijd waarin niet mag gevist worden – c) iets ronduit zeggen – d) al heel lang – e) zijn plicht blijven doen – f) vergeet het maar. (1 antwoord per letter)

Vraag 6: Blz. 12: vervang de '1e' door de '4e' en schrap een '2e' in deze naam. Zo bekom je de naam van een soort gereedschap. Welk?

Vraag 7: Kan er met de letters van een woord op blz. 19 de naam van een vis gescrabbeld worden? (enkel namen in Prisma) Zo ja, welke naam. Anders, gewoon “niet” antwoorden.

Vraag 8: Dit 'vreemde land' komt oorspronkelijk uit 'een zuiden'. Welk woord bedoel ik?

Vraag 9: Dit ding, dat eigenlijk weinig nut heeft, maar wel dient voor het sierlijke effect, komt fonetisch voor op een bladzijde, waarvan het nummer een viervoud is. Welke letter moet er vervangen worden om het bedoelde fonetische woord ook correct gespeld te krijgen?

Vraag 10: Vervang in het woord op blz. 6 een 'stemhebbende' door een een 'stemloze', beiden bij de tanden gevormd, en je bekomt een woord met als gedeeltelijke betekenis 'klaarmaken'. Welke 2 woorden bedoel ik?

Oplossingen opsturen of mailen naar: Hans Knockaert, Bremstraat 8, 8490 Jabbeke.

Of: hans.knockaert@telenet.be.

Antwoorden voor 8 december 2022! 

Schifting 1: Wat is het getal gevormd door de eerste drie cijfers van het jokergetal van de trekking van zaterdag 10 december 2022?

Schifting 2: Wat is het reservegetal van de lottotrekking op zaterdag 10 december 2022?    

