Peese of kijk 4.
Nu alle 'belangrijke' sportevenementen beëindigd zijn en de dagen alweer beginnen in te korten kunnen we wat meer tijd besteden aan papieren zoektochten. Los de vragen op met gegevens uit de Weergalm juli – september 2021, Prisma en andere gegevens/parate kennis!

Vraag 1: Welk woord, zowel verborgen als niet verborgen voorkomend in ons boekje, heeft als betekenis 'plant met blauwe bloem'?

Vraag 2: Blz. 11: Plaats 1 stemloze medeklinker voor dit woord en je bekomt de naam van een soort bal. Wat is de vulgaire/platte betekenis van dit woord volgens Prisma?

Vraag 3: Op pagina 13 komt de naam van 'een beperking' voor (in een zin).Om met bedoeld woord en het voorafgaande bijwoord een correcte uitdrukking van 3 woorden te maken, zoals het hier eigenlijk bedoeld is, is er 1 woord vergeten. Welk woord?

Vraag 4: Blz. 18: Haar achternaam is 'kapitaalloos' dezelfde als die van de naam van een vis. Welke naam van een vis bekom je als je 2 medeklinkers toevoegt aan/in haar voornaam? (niet scrabbelen)

Vraag 5: Hoeveel keer wordt de naam van 'de ware' in ons boekje vermeld?

Vraag 6: Op pagina 3 wordt er een zelfstandig naamwoord vermeld dat, indien gesplitst in 1 vijfletterwoord en 1 vierletterwoord, 1 bijwoord en 1 werkwoord oplevert. Welke 2 woorden?

Vraag 7: Voeg op blz. 12 een drieletterwoord toe aan een woord op deze pagina om de naam van een voorwerp, dat eigenlijk nogal 'prehistorisch' is, te bekomen. Welk drieletterwoord?

Vraag 8: Hoeveel dieren worden er met 'schoeisel' afgebeeld in ons boekje?

M.A: < 1 – 1 – 2 – 3 – < 4









   – 3.
Vraag 9: Op bladzijde 24 wordt er (onbedoeld) een uitdrukking vermeld. Vervang het laatste woord van deze uitdrukking door een ander woord en je score zal 'ondermaats' zijn. Welk woord moet je door welk woord vervangen?

Vraag 10: Op bladzijde 20 komt er een lettergroep verborgen voor met als betekenis 'iets dat knapperig gebakken is'. Welk woord moet je toevoegen (achteraan) aan deze lettergroep om een infinitief van een werkwoord te bekomen?

Oplossingen opsturen of mailen naar: Hans Knockaert, Bremstraat 8, 8490 Jabbeke.

Of: hans.knockaert@telenet.be.

Antwoorden voor 13 december 2021! 

Schifting 1: Wat is het getal gevormd door de eerste drie cijfers van het jokergetal van de trekking van woensdag 15 december 2021?

Schifting 2: Wat is het reservegetal van de lottotrekking op woensdag 15 december?    

