Peese of kijk 3.
Alhoewel er sinds kort sprake van is om spelfouten niet meer als fout te beschouwen voor studenten, is dat hier absoluut nog niet van toepassing, en zal het ook nooit zijn. Los de vragen op met gegevens uit de Weergalm april – juni 2021, Prisma en andere gegevens/parate kennis!

Vraag 1: Blz. 9: Voeg aan (niet in) een eigennaam 1 medeklinker toe en dan bekom je een vervoegd werkwoord. Wat is het voltooid deelwoord van dat bekomen vervoegd werkwoord? (Prisma)

Vraag 2: Blz. 15: Laat de laatste 2 letters van een woord weg. Voeg er er een lettergroep van 6 letters aan toe en je bekomt 'Het woord van het jaar' van een bepaald jaar, waar Unizo best wel voor heeft geijverd. Welk jaar en welke lettergroep?

Vraag 3: Onder andere op blz. 27 lees je de naam van 'een dubbel vierregelig gedicht', op zich onderdeel van een 14-regelig gedicht. Welk vierregelig gedicht en welk 14-regelig gedicht?

Vraag 4: Op 'De dag van de Arbeid' start er een zoektocht vermeld in deze Weergalm. Geef, volgens gegevens in de Weergalm, de voornaam van de samensteller!

Vraag 5: Voeg bij de voornaam, onder andere op blz. 4 vermeld, de 9e. Al scrabbelend bekom je het woord met als betekenis 'het vermogen om dingen te verzinnen'. Welke familienaam hoort bij deze voornaam?

Vraag 6: A) Worden er 18 'smileys' afgebeeld in ons boekje? Kies uit: Ja – Neen


  B) Wordt er 4 maal 'een loep' in ons boekje afgebeeld? Kies uit: Ja – Neen

Vraag 7: In de Weergalm wordt er een 'vreemd' woord van 5 letters gebruikt, al dan niet als woord-

deel, met als betekenis 'bewijs'. Mocht dat 'vreemd' woord reeds in Prisma vermeld zijn, tussen welke 2 woorden in dezelfde kolom zou het dan vermeld worden in Prisma?

Vraag 8: Op blz. 4 komt er een woord met als betekenis 'het laten blijken van waardering voor wat iemand heeft gedaan' verborgen voor. In welk woord komt bedoeld woord verborgen voor in de Weergalm?

Vraag 9: Maak van het 'vrij deprimerende' woord in het voorwoord het meervoud, en, eigenaardig genoeg, bekom je iets sprankelends. Welk meervoud?

Vraag 10: Vervang IN het woord op blz. 7 de '4e' door de '2e' en je bekomt de naam van een folklorefiguur. In welke gemeente is hij afgebeeld?

Oplossingen opsturen of mailen naar: Hans Knockaert, Bremstraat 8, 8490 Jabbeke.

Of: hans.knockaert@telenet.be.

Antwoorden voor 16 september 2021! 

Schifting 1: Wat is het getal gevormd door de eerste drie cijfers van het jokergetal van de trekking van zaterdag 18 september 2021?

Schifting 2: Wat is het reservegetal van de lottotrekking op zaterdag 18 september?    

