Peese of kijk 13.
Probeer de volgende 10 vragen op te lossen met gegevens uit de Weergalm oktober – december 2023, Prisma (het rode exemplaar) en andere gegevens/parate kennis. Bij het zoeken naar woorden/namen speelt het lettertype geen rol! Eind 2024 zijn er opnieuw 3 prijswinnaars. De 1ste, de 14e en de 20ste krijgen respectievelijk 20,00 €, 15,00 € en 10,00 €. En natuurlijk aan alle deelnemers een gelukkig Nieuwjaar en een 'vruchtbaar' zoektochtjaar gewenst!

Vraag 1: Blz. 11: Vervang in dit woord de 2de door een stemloze en je bekomt de naam van een plant(en)deel. Welke 2 woorden bedoel ik?

Vraag 2: Welke verschillende jaartallen (bestaande uit 4 cijfers) uit de 2e helft van de vorige eeuw worden in deze Weergalm vermeld? Gelieve de jaartallen van oud(st) naar jong(st) te rangschikken. 

Vraag 3: In welk soort zaak, vermeld in de Weergalm, kan je zeker 'aeipst' (door mij fonetisch vermeld en daarna alfabetisch gerangschikt) kopen/bestellen? (1 antwoord!)

Vraag 4: Blz. 14: Vervoeg dit werkwoord tot de 2de persoon tegenwoordige tijd. De betekenis van het bekomen woord doet vermoeden dat het om een zuivelproduct gaat. Wat is de betekenis (Prisma) van het bekomen woord EN van welk dier is het afkomstig?

Vraag 5: Blz. 18: Schrap de vijfde letter, die ook een stemhebbende medeklinker is,  in dit woord. Welk werkwoord met als gedeeltelijke betekenis 'om rond te kijken' kan je dan vormen met de overblijvende letters?

                                         .
Vraag 6: Met welk woord op blz. 9 en/of blz. 10 kan je een spreekwoord/uitdrukking maken met volgende betekenis? a) ze zijn er mee bezig – b) het kan wisselvallig zijn – c) betwijfelen – d) ten volle – e) door en door – f) dat is grappig (1 antwoord per letter)

Vraag 7: Cryptisch: 'aard na de verkeerde verhoogde toon'. Welk 'kunstig' in de Weergalm vermeld woord bedoel ik?

Vraag 8: Blz. 18: Eigenlijk staat er bij dit woord geen echte betekenis in Prisma, enkel een verkorte vorm van dit woord. Wat heeft welke kleur bij de gegeven betekenis in Prisma bij die verkorte vorm?

Vraag 9: Blz. 15: Vervang in dit woord 'de tweebeen' (= 1 medeklinker) door 1 andere medeklinker en je bekomt de naam van een plant, met een in Prisma vermelde specifieke kleur. Welke bekomen naam bedoel ik en wat is de specifieke kleur ervan volgens Prisma? 

Vraag 10: 'Iemand die vaak succes heeft'. Dit is de figuurlijke betekenis van een woord, in ons boekje vermeld in een heel andere context. Welk woord bedoel ik? (tip: muzikaal)

Oplossingen opsturen of mailen naar: Hans Knockaert, Bremstraat 8, 8490 Jabbeke.

Of: hans.knockaert@telenet.be.

Antwoorden voor 12 maart 2024! 

Schifting 1: Wat is het getal gevormd door de eerste drie cijfers van het jokergetal van de trekking van zaterdag 16 maart 2024?

Schifting 2: Wat is het reservegetal van diezelfde trekking?    

